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GLava 13

Studijske posjete
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13.1 razmjena iskustava - Srednja pomorska 
škola učesnica projekta ImP

U okviru UNESCO Participacija projekta Informaciona i medijska pisme-
nost – strategija i praksa za ugled organizovana je studijska posjeta gradu 
Zadru. Cilj studijske posjete bio je razmjena iskustava uz  direktan uvid 
u primjere dobre prakse – kako bibliotečke usluge zasnovati na korišćenju 
vještina informacione i medijske pismenosti.

Predstavnice  Nacionalne biblioteke Crne Gore Đurđe Crnojević, koordi-
natorke projekta i članice radne grupe, te predstavnice  školskih i javnih 
biblioteka Kotora, Herceg Novog, Cetinja i Podgorice posjetile su biblio-
teku OŠ Petar Preradović, Gradsku biblioteku te Sveučilište grada Zadra 
(Odjel za informacijske znanosti). 

Bibliotekarka OŠ Petar Preradović, gđa Ivana Perić, predstavila je brojne 
projekte koje su pokrenuli hrvatski bibliotekari te bibliotečko poslova-
nje svoje renovirane, po svemu moderne školske biblioteke. Bibliotekari 
Gradske biblioteke predstavili su nam rad svojih brojnih odjela: dječijeg, 
za mlade, za ljubitelje stripa, odjel za štampane medije, svoju medijateku 
i svoj bibliobus…Na zadarskom Sveučilištu, učesnice projekta ispratile su 
predavanje na temu Informacijska i medijska pismenost u radu sa kori-
snicima u školskim i narodnim knjižnicama – predavanje je pripremila dr 
Ivanka Stričević. 

Opšti utisak učesnica projekta jeste da su vidjele mnogo primjera dobre 
prakse, te da je razmjena iskustava veoma poželjna i dragocjena.

Ispred naše škole, u Zadar je išla bibliotekarka Dragana Franić.

Slika 75.  Posjeta Odjelu za informacijske znanosti Sveučilišta 
grada Zadra
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13.2 Predstavnici eTF u posjeti našoj Školi

Predstavnici Ministarstva prosvjete Crne Gore, Evropske komisije i 
Evropske trening fondacije (ETF), koji su organizovali dvodnevnu regio-
nalnu konferenciju za zemlje kandidate na temu stručnog osposobljavanja, 
posjetili su našu Školu u četvrtak, 26.oktobra 2017. godine.

Tom prilikom upoznati su sa načinom rada i organizacijom izvođenja for-
malne i neformalne nastave, odnosno redovne nastave, nastave u Centru 
za obrazovanje odraslih i u Centru za obuku pomoraca.

U sklopu posjete obišli su i simulatorsku učionicu i radionicu sa brodskim 
motorom.

Pomenuta regionalna konferencija održana je u Budvi kao dio Evropske 
nedjelje stručnih vještina.

Uvodna izlaganja na konferenciji imali su:

•	 ministar prosvjete - dr Damir Šehović
•	 šef sektora za saradnju u Delegaciji EU u Crnoj Gori - Herman Špic
•	 potpredsjednik Privredne komore Crne Gore - Ivan Saveljić
•	 predstavnica Ministarstva prosvjete, nauke i tehnološkog razvoja Sr-

bije - Gordana Stepić.

U radu Konferencije učestvovali su, pored predstavnika Evropske komi-
sije, Evropske trening fondacije, Estonije, Organizacije za ekonomsku sa-
radnju i razvoj (OECD), te zemalja kandidata, i predstavnici Austrije, 
Belgije, Francuske, Italije, Letonije, Malte, Portugala, Rumunije, Slovač-
ke, Švedske, Španije i Velike Britanije.

Slika 76.  Posjeta ETF predstavnika našoj Školi
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Jedan od prioriteta ETF-a u saradnji sa Crnom Gorom je poboljšanje 
kvaliteta stručnog obrazovanja i, u skladu sa time, jačanje kvaliteta prak-
tične nastave i obuke nastavnika, trenera, mentora i savjetnika u stručnim 
školama.

Sa načinom rada i organizacijom formalne i neformalne nastave u našoj 
Školi, organizatore i predstavnike zemalja kandidata upoznali su profesori 
Ivan Perčin i Miloš Trivić.


